SKEMA PER VLERESIM
PROVIMI PROFESIONAL, MATEMATIKE
JANAR 2016.

Zgjidhja e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés | Alternativa e sakté
1 C
2 A
3 D
4 B
5 D
6 B
7 B
8 A
9. Gjithsej 2 piké
(ad +bc)2+(ac—bd )2=a2d2+b2c2+a202+b2d2 .......................................................... 1 piké
(a2+b2)(c2+d2) ............................................................................................................. 1 piké
10. Gjithsej 3 piké
Ményra |
(B3—X)(2x+6)>0<=(3—X>0A2X+6>0)Vv(3=X<OA2X+6 <0) cceverrrrrrrrrrrcirs 1 piké
(X<BAX>=B)V(X>BAX<=3) i ssesssesseeees 1 piké
XE(=3,3)UD =5 X €(=3,3) oo 1 piké
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X E(3,3) it 1 piké
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11. Gjithsej 3 piké

32— (@43) 3487 4 =0 e 1 piké
B2 m BB =4 =0 ettt ettt ettt ettt et et netenees 1 piké
A =48, ==L A= e 1 piké
12. Gjithsej 4 piké
e e e e —eeee——ee e i ——ee e ettt e aa—eeeaa—aeeeaateeeaabteeeaatae eeteetenntee e et berareeeantenes 1 piké
L ettt ettt et ettt e et et e e e e e ees e e eeeen e erees 1 piké
0 ettt ettt ettt ettt e ettt e et et ettt s ettt ee e e e eeten e e eeeen e e 1 piké
L ettt ettt ettt ettt e e e e e et et en et er e ee s e s e eeeeraees 1 piké
13. Gjithsej 3 piké
3 (1+2—Zj:72 ........................................................................................................... 1 piké
3
K < 1 piké
K = et e et e e e e —e e e e —e e e et —aeeeea—eeeaataeeeaaabeeeeanbeeeeaataeeearreeeenarees 1 piké
14, Gjithsej 3 piké
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pércaktimi i sakté i zerove té funksionit y = Ctgx : —%%37” ........................................ 1 piké
vizatimi i rregullt i asimptotés sé funksionit Y =COX .....ccccerviiiiiiieiiniieee e, 1 piké

vizatimi i rregullt i grafikut té funksionit y = ctgx
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15. Gjithsej 3 piké
ZCBD =300 ettt ettt ettt 1 piké
BC =2CD =4 ...t ae e e ara e e e reeeeanes 1 piké
AC =2BC =8 AD = AC =CD =6 ...cecertririririeiiiien 1 piké
16. Gjithsej 3 piké
Shénimi i teoremés sé sinusit L = L ...................................................................... 1 piké
sing  siny
: 0
sin = M ........................................................................................................... 1 piké
32
Slnﬂ:g:ﬁ:%(’ .................................................................................................... 1 piké
17. Gjithsej 3 piké
V =207 77-60 = 2400077 ...ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et eee e e et et eeet e eeee et eee et e eteneeeeees 1 piké
— 0,
VT 1 piké
100 100
S, 1 piké
rnm 4rn

18. Gjithsej 3 piké

a) d((6,-5),(-2.1)) = \/(—2—6)2 E 1 piké
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19. Gjithsej 3 piké



